
Практична підготовка здобувачів другого (магістерського)

рівня вищої освіти за освітньою програмою «Хімічні

технології та інженерія»

28.10.2025

На кафедрі хімії та хімічної інженерії здобувачі другого (магістерського) рівня вищої

освіти за освітньою програмою «Хімічні технології та інженерія» представили звіти з

переддипломної практики, підбиваючи підсумки професійної підготовки.
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Метою переддипломної практики є систематизація, закріплення і розширення

теоретичних знань та їх практичне застосування при вирішенні інженерних, наукових і

виробничих завдань у галузі хімічних технологій, збір даних для виконання

кваліфікаційної роботи.

З 1 вересня по 5 жовтня 2025 році здобувачі другого (магістерського) рівня вищої

освіти за освітньою програмою «Хімічні технології та інженерія» проходили практичну
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підготовку на базі галузевих підприємств і установ Хмельниччини, а саме: ТОВ «НВП

АРТХІМ», ТОВ «Летичівського комбікормового заводу», КП «Міськводоканал»

Дунаєвецької міської ради, а також у лабораторіях кафедри хімії та хімічної інженерії.

Захист звітів з переддипломної практики здобувачів другого (магістерського) рівня

вищої освіти групи ХТІм-24-1, ХТІмз-24-1 освітньої програми «Хімічні технології та

інженерія» відбувся 9 жовтня 2025 року. У складі комісії працювали: декан факультету

технологій і дизайну, кандидат технічних наук, доцент, Тетяна Іванішена, завідувач

кафедри хімії та хімічної інженерії, доктор технічних наук, професор Ольга Параска та

кандидат технічних наук, доцент Ганна Ткачук. Під час захисту звітів здобувачі

продемонстрували високий рівень підготовки, здатність до критичного аналізу

отриманих результатів, уміння узагальнювати експериментальні дані та робити

науково обґрунтовані висновки.
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Результати отримані під час переддипломної практики стануть основою для

виконання магістерських кваліфікаційних робіт, сприятимуть подальшому

професійному становленню здобувачів та їхній готовності до професійної або наукової

діяльності у галузі хімічних технологій та інженерії.

Кафедра хімії та хімічної інженерії

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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